Жила-была маленькая девочка Катюша. Катюша была хорошей девочкой, весёлой. Вот только не умела Катюша ходить в туалет, как мама и папа, а писала и какала в штанишки. Тогда бабушка, которая её очень любила, подарила Катюше горшочек. Хорошенький!  Розовый с цветочками.

- Вот, Катюша. Теперь у тебя есть горшочек, будешь учиться ходить в туалет, как мама и папа, — сказала бабушка.

Только Катюша совсем не хотела учиться и продолжала писать и какать в штанишки, а про горшочек совсем забыла. Но, как-то раз, когда девочка строила башню из кубиков, она услышала, что кто-то плачет. Кто мог плакать в их доме кроме Катюши? Тогда решила она поискать, откуда же раздавался этот плач. Везде посмотрела. В зале, на кухне, в шкафу и под кроватью. Никого не нашла. Тут девочка догадалась посмотреть ещё и в туалете. Она открыла дверь и увидела…, что это плакал её розовый в цветочек горшочек. Тот самый, про который она совсем забыла.

- Ты почему плачешь? – спросила Катюша.

- Так как же мне не плакать, — ответил горшочек, — совсем ты меня позабыла-позабросила. Не ходишь ты в меня ни писать, ни какать. Стою я тут один, никому не нужный. Совсем-совсем. Лучше уж отдай меня другой девочке!

Жалко стало Катюше горшочек, ведь была она девочка добрая.  Но отдавать горшочек другой девочке ей тоже не хотелось, ведь это – её горшочек, который ей любимая бабушка подарила. Поэтому решила девочка сделать приятное горшочку и начала писать в него, да и какать тоже. Совсем как мама и папа, не в штанишки. Горшочек сразу стал радостный, заулыбался. Так ему было приятно, что он нужен Катюше. А Катюше и самой понравилось. Оказалось, что совсем неприятно ходить с мокрыми штанишками. С тех пора Катюша с горшочком дружат

