Жила-была девочка Маша. Она была очень хорошая девочка, ходила в садик, у нее было много друзей. Вот только Маша очень не любила ложиться спать днем, ей хотелось играть и смотреть мультфильмы. Мама читала ей книжки, рассказывала сказки, но Маша никак не хотела засыпать. Иногда она даже плакала и толкала маму, вот так сильно не хотела она ложиться спать. Ее мама очень сильно расстраивалась.

Однажды подружка Маши Катя пригласила ее к себе на день рождение. Мама с Машей купили Кате в подарок красивую куклу. Маша не могла дождаться, когда же наступит день, когда они пойдут в гости. Ведь на празднике должен был быть настоящий клоун и большой вкусный торт со свечками! Кроме того, Катя пригласила много ребят, так что праздник должен был быть очень веселым. В тот день машина мама конечно пыталась уложить Машу спать днем, чтобы она отдохнула перед праздником. Маша плакала и говорила: «Мамочка, я совсем не устала, я не хочу спать, я лучше поиграю». Мама отвечала: «Машенька, ты ведь все утро играла и помогала мне по дому, перед праздником тебе обязательно надо отдохнуть, а то не будет сил играть с друзьями». Мама прочитала Маше книжку и они легли рядом на кровать. Но девочка решила, что она не будет спать. Маша просто закрыла глаза и притворилась, что она уснула. Маша подождала, когда мама заснет, встала и пошла играть в другую комнату. Когда мама проснулась и увидела, что дочки нет рядом, то она поняла, что Маша не спала, а играла. Мама, конечно, очень расстроилась, но ругать Машу не стала, а просто объяснила ей, что не хорошо обманывать родителей.

Пришло время собираться в гости. Маша одела красивое голубое платье, взяла подарок и они пошли к Кате. Катя очень обрадовалась и подарку, и тому, что пришла ее лучшая подруга. Тут стали приходить и другие гости. Маша решила подождать пока все соберутся и села на диван. Девочка облокотилась на спинку дивана и не поняла, как глазки ее закрылись и она заснула.

Когда Маша проснулась, гости уже расходились. «Что такое? Где же клоун?» — спросила она. Мама посмотрела на Машу и сказала: «Доченька, праздник уже закончился. Клоун ушел, торт съели, правда мы оставили для тебя кусочек. Было очень весело, но ты к сожалению все проспала. Мы не смогли тебя разбудить. Если бы ты поспала днем, то смогла бы играть вместе с другими ребятами». Маша, конечно очень расстроилась, но она поняла, что сама была виновата.

С тех пор Маша всегда спала днем и прислушивалась к советам своей мамы.

